MNapdadoon 15/12/2023

OEMA 1o
A. Na ypaete oto teTpadld oag toug aptbuoug 1, 2, 3, 4, 5 anod tn otnAn A kat dimha, Eva
amno ta ypauuata a, B, y, 8, €, ot tng otnAng B, mou Sivel Tn ocwotn avtiotoixlon.

INUELWVETAL OTL €va ypAaupa amo T othAn B Ba neplocéPel.
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ItnfAn A ZtiAn B
(BAéme ewkova) (ovopaoia nAou)

1 . IWANVWTOG

2 B. MNAatukédalog

3 y.  HuBuBlopévog

4 6. Huwotpoyyulog

5 €. InMelpoeldng
ot. BuBwopévog

Movadeg 10

B. Na X0paKTnplosTe TIC MPOTACELS TTOU akoAouBouv, ypddovtag oto TeTpadlo oag, dimha
OTO YPAUMO TIOU avilotolxel oe kaBe mpotaon, tn AéEn Zwoto, av n mpotacn eival
owotn, Nt Aé€n AaBog, av n mpotaon sivat Aavbacuévn.

a. JoBoapd mMAeoVEKTNUA TwV NAWOewv eival otL Sev Snuioupyouvtol TACEL( OTa
ouvOEOUEVA KOUUATLA.

B. To TpLywVIKO OTElPWUA XPNOLUOTIOLELTAL OTOUG KOXALEG Kivnong, emeldn €xeL LeyAAn
Statopun.

y. Hamndéotaon petagl dvo yetrtovikwyv NAwv tng idlag oelpdg Aéyetal Brpa AAwong (t).

8. Ze pa koxAlooUvdeon to oneipwpa kotarmoveitatl o OALYN.

€. Ol KOYALEC Klvnong XpNOLUOTOLOUVTAL Yla T UETOTPOTH TNEG MOAWVSPOULKAC Kivnong
o€ euBUuypapun N to avtiotpodo.

Movadeg 15

OEMA 20
A. Na avadEpeTe ToV OKOTO TG eMEVOUONG TwV NAEKTPOSIWV 0TIG cUYKOAANOELS. Movadeg 8

B. Na avadépete TOUAAXLOTOV 3 a0 TIC XPHOELC TWV KOXALWV. Movadeg 9



. Nowot €ival ot tumoL twv KoxAwwv olvdeong (ocuodlyéng) avaioya pe tov TPOTO TOU
OUVOEOUV T KOUMATLA; (ovopaoTiki avadopad)

Movadeg 8

OEMA 30
A. No avodEpETE TO LELOVEKTALOTA TWV CUYKOAANCEWV.
Movadeg 12
B. e pia nAwon pe Suthn appokaAuntpa Sivovral:
e Qoptio Q =25120 daN
* AplBuoc NAwv z =4
* AplBuodcg ospwv n=1
* YA6 AAwV e Tdon Bpaviong T, = 2000 daN/cm’
* JUVTeAeoT G AoPaAeiog TWV NAWVY Vegp=2
Zntouvrtal:
o. H emutpenodpevn Taon Twv AAWV Tey (LOVASEC 3)
B. H dtapetpog d twv AAwv (povadeg 8)
y. H diapetpog dy tng omrg tou eAdopatog (Lovadeg 2)
Movadeg 13

OEMA 40
A. H atpaktog evog NAEKTPOKLVNTHPA TIEPLOTPEPETAL UE N = 716,2 rpm Kal PETOPEPEL
woxL P = 12,8 PS. H emutpenopevn SLATUNTIKN TAON TOU UALKOU TNG QTPAKTOU E€ival
Ten=150 daN/cm? H dtpaKktoc Katomoveital uovo oe otpédin KaL N peTtadopd TNe
Kivnong yivetal xwpic anwAeleg. Na Bpeite tn pomy M; ou peTadEPEL N ATPAKTOG
(Lovabdeg 6) kat tn dtapetpo d TnG atpaktou (Lovadeg 6). Oswpriote 0tL 1 PS =1 HP.
Movadeg 12

B. KoxAiag mpgooag pe ovopaotiki Stdpetpo d=60 mm kot Stapetpo nupnva di;=50 mm,
ard UAKO HE Oer=1000 daN/cm® kat per=150 daN/cm? udiotatar ovvOetn
katarnovnon (BAlPn kat otpedn).

Zntouvrad:

a) H péylotn emtpenopevn ¢poption F tou koxAila (povadeg 5).
B) O amoawtovpevog aplOPoC Twv  ouvePYAlOUEVWY  OTEPWHUATWY  KoxAla-
niepkoxAiou z (novadecg 8).
Movadeg 13



